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Referat af Generalforsamling den 23. marts 2023 

Dagsorden i henhold til vedtægter som flg.: 

 

1) Valg af dirigent 

2) Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling. 

3) Fremlæggelse af det reviderede års regnskab til godkendelse 

4) Indkomne forslag 

5) Fastlæggelse af kontingent 

6) Valg til bestyrelsen. På valg: Gert Thomasen, Jens O. Pedersen, Mogens Hastrup 

7) Valg af suppleant: På valg: Niels Jørgen Jensen 

8) Valg af en revisor og en revisor suppleant: Kristian Thiede og Thomas Thomasen 

9) Eventuelt. 

 

Til generalforsamlingen var der fremmødte 33 medlemmer inkl. bestyrelsen. Der var omdelt kopi 

af dagsorden samt årsregnskab og budget til alle deltagere, så hver enkelt kunne følge med i 

forklaringerne. På grund af arbejde var der meldt afbud fra Kasper Hovgaard og Mogens Hastrup 

fra bestyrelsen. 

 

Foreningens jagthorn blæsere åbnede aftenen og formanden kunne derefter byde velkommen til de 

Fremmødte. 

 

Ad 1. Bestyrelsen indstillede Jens O. Pedersen til dirigent – vedtaget. 

 

Dirigenten noterede, at generalforsamlingen var indkaldt korrekt iht. foreningens vedtægter. 

Herefter blev dagsorden gennemgået. 

 

Ad 2. Formandens beretning: 

 

I forlængelse af generalforsamlingen 17. marts 2022 blev der afholdt trofæaften. 

Der var 21 deltagere i arrangement, og der var medbragt 7 danske bukkeopsatser og en dansk 

kronhjort til bedømmelse. 

 

Følgende vindere fik en flaske vin som præmie for deres opsats: 

 

 Bedste Danske buk: Peter Thisgaard 

 Bedste Danske hjort: Kasper Hovgaard 

 Den sjoveste:  Knud Arne Hansen 

 

Den 4. april besøgte vi Nystrøm og Krabbe med indslag om svinepest i Tyskland. Medlemmerne fra 

Todbjerg Mejlby Hjortshøj Egå Jagtforening var også inviteret.  

 

Dr. Carl Gremse gav en orientering via en internetforbindelse om status på Afrikansk Svinepest hos 

vildsvin i Tyskland. Det var en meget spændende og interessant gennemgang, der viste omfanget af 

den indsats de tyske myndigheder har sat i værk for at komme denne sygdom til livs. 
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Tak til Ebbe Johansen for at formidle kontakten og til Nystrøm & Krabbe for at stille teknik til 

rådighed. 

 

Den 7.april startede riffelskydningen i Allingåbro med to træningsaftner og en mærkeskydning den 

24. april.  Der var også mulighed for at få gennemgået et obligatorisk riffelforløb for nye 

riffelskytter af vores riffelinstruktør Michael Nielsen. 

 

Mærkeskydningen startede med at Allingåbro Skytteforening havde sørget for et særdeles 

veldækket morgenbord, med rundstykker og frisk kaffe. 

 

Mogens Hastrup blev vinder af skydning med 60/27 – guld med egeløv, derudover blev der skudt til 

4 guld og 2 sølvmærker 

 

Lørdag 30. april blev der skudt til løbende hjort på skydebanen i Grenå. Der var 8 mand mødte op. 

Michael instruerede om dagens forløb. 

 

Der blev skudt 6 skud til grisen efterfulgt af 6 skud til hjorten, og dagens vinder af pokalen blev 

Michael Nielsen selv, der vandt skydningen med 48 point, derudover blev der skudt til 3 

bronzemærker. 

 

Bukketræf den 16. maj kl. 10,00 mødtes 12 friske og glade medlemmer i klubhuset til det 

traditionelle Bukketræf. 

 

Den 16. maj var en almindelig arbejdsdag, så mange måtte undlade den friske kaffe, de nybagte 

rundstykker, det lækre pålæg, sponsoreret af Peter Thisgaard, fra Risskov Slagteren. Snakken gik 

livligt om morgens oplevelser, hvor vejret havde været perfekt. Der var dog ingen, der havde 

nedlagt en buk denne første morgen. 

 

Den 16. august blev der trænet på Rosenholm flugtskydningsbanen og den 23. august blev der 

afholdt pokalskydning.  

 

Jagtskydningen blev vundet af: 

 

 Michael Nielsen med 31 duer i 41 skud 

 Michael Nielsen vand også trap skydningen med 21 duer i 27 skud 

 

Jeg ville ønske, der var flere der ville bruge tid på og prøve kræfter med haglskydningen. Det er 

lærerigt, sjovt og hyggeligt. 

 

Søndag den 4. september blev der afholdt høstfest ved Skæring Kirke. Vi var inviteret af Skæring 

Kirke, hvor vi skulle være repræsentanter for jagt, natur og vildtpleje. Vejret var fantastisk med en 

blå himmel. Der var rigtig mange mennesker, unge som ældre der deltog i Høstfesten. 

 

Foreningens hornblæsere underholdt med jagthornssignaler, og vi uddelte smagsprøver af vildt fra 

grillen samt spegepølse og røget rådyrkølle. Der blev uddelt over 1000 smagsprøver og der var kø 

ved boden. Vi fik en snak om vores interesse for naturen og vildtpleje, og vi måtte skuffe flere af 

gæsterne, da vi desværre ikke solgte ud af produkterne. 
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Vi uddelte også mange brochurer fra DJ om vildt som mad, både i hverdagen, skolen og i 

stenalderen. 

 

Der er ingen tvivl om at vi fik skabt interesse og goodwill for jagtforeningen, jagt og vores arbejde 

med naturen. Jeg håber derfor, at vi også til næste år bliver inviteret til Høstfest i Skæring Kirke. 

Jeg vil gerne takke alle, der var med til at gøre dagen til en succes for SSJ. 

Den 17. november lykkedes det efter 2 års pause p.g.a. corona at afholde vinsmagning med 87 

forventningsfulde gæster i Skødstrup forsamlingshus. 

 

Mad og vin blev leveret af Meny i Risskov, og der blev budt på ”boblevand” som velkomstdrink, 

forret, hovedret og dessert. Hertil havde Meny udvalgt nogle gode vine fra Gobi Vine. 

  

En stor tak til Vibholm Guld og Sølv, Plantorama og Meny i Risskov, der hver gav 10 fine sponser 

præmier til amerikansk lotteri. 

 

Foreningens hornblæsere spillede diverse signaler i løbet af aftenen. 

 

Skødstrup sogns Jagtforening er medlem af Aarhus Jægerråd, der har 1717 medlemmer.  

 

Jægerrådet i Århus og dermed de århusianske jægeres repræsentant i to kommunale råd, Det Grønne 

Råd og Forum for invasive arter. Her har vi sammen med de øvrige friluftsorganisationer, bl.a. 

Dansk Naturfredningsforening, Dansk Ornitologisk Forening og Dansk Sportsfiskerforbund 

mulighed for at drøfte, og komme med forslag til, Århus Kommunes indsatser på det grønne 

område. 

 

Jægerrådet står også for fordeling af jagterne på arealerne i Aarhus kommune. Jagtforeningen har 

fået et antal jagter til fordeling senere i aften. 

 

Den 23. februar blev der afholdt trofæaften med 26 deltagere, Vi havde besøg af Niels Kanstrup, 

der holdt et foredrag om blyfri ammunition, det bliver jo lovpligtigt fra 1. april 2024.  

 

Der var mange fine trofæer og afstemningen gav følgende resultat: 

 

 Bedste Danske buk:  Michael Nielsen 

 Bedste Danske hjort:  Thom Jørgensen 

 Bedst udenlandske trofæ:  Peter Thisgaard 

 Den sjoveste:                     Steen Schouborg 

 

Der var en flaske vin til vinderne. 

 

Som afslutning på en god aften var foreningen vært ved et par stykker smørrebrød. 

 

Angående rævejagter ser det sløjt ud, idet der mangler interesse og nogen til at vedligeholde 

foreningens grave. 

 

Huset: Plankeværket er repareret på terrassen, ellers ingen større udgifter. 
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Der afholdes 2 arbejdsdage, henholdsvis den 8/6 kl. 15.00 og den 10/6 kl. 10.00 for maling af huset 

og diverse vedligehold. 

 

Jeg vil gerne henstille til at der spares på vandet i huset, en tanktømning koster ca. 2200,- kr. og 

med div. afgifter vil det sige at prisen er over 1 kr. pr. l vand. 

 

Der har været store problemer med huller i vejen ind til huset. Kommunen hænger i bremsen for at 

reparere hullerne, det skete dog i februar, men hullerne er godt på vej igen, så der arbejdes fortsat på 

en mere permanent løsning. 

 

Hornblæserne skal have en tak for at møde op og spiller ved foreningens arrangementer. 

Vi er i gang med at planlægge foreningens 90 års jubilæum, der bliver fejret den 16. september, så 

sæt kryds i kalenderen og er der nogen, der har forsalg til dagen så giv lyd. 

 

I den forbindelse vil jeg gerne endnu en gang efterlyse foreningens fane. Den har været væk i 

mange år, og er der nogen, der ved noget om den, så hører jeg gerne fra jer. 

 

Det er trange tider for foreningslivet, og jeg vil gerne opfordre medlemmerne til at forsøge at skaffe 

foreningen nye medlemmer. Vi har på nuværende tidspunkt 179 medlemmer. 

 

Tak til sponsorer, annoncørerne og alle jer der møder op, det giver liv og uden jer, var der ingen 

forening. 

 

Tak til hele bestyrelsen for et godt samarbejde. 

 

Hermed overlader jeg beretningen til generalforsamlingen. 

 

Beretningen blev vedtaget. 

Ad 3. Generalforsamlingen godkendte regnskabet. 

Ønsker man som medlem af SSJ at modtage en fortrolig kopi af regnskabet, skal man rette 

henvendelse til foreningens kassere. 

 

Ad 4. Der var ikke indkommet forslag til generalforsamlingen. 

 

Ad 5. Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent til foreningen - vedtaget. 

 

Ad 6. Samtlige bestyrelsesmedlemmer på valg modtog genvalg. 

 

Ad 7. Suppleant til bestyrelsen på valg modtog genvalg. 

 

Ad 8. Nuværende revisor og revisor suppleant modtog genvalg. 

 

Ad 9. Eventuelt: 

 

Medlem af bestyrelsen, og foreningens repræsentant i Jægerråd Århus, Michael Nielsen 

kommenterede afholdelse af seneste møde i jægerrådet, hvor der blev valgt ny formand. Skødstrup 

 

Sogns Jagtforening har modtaget 6 pladser til jagter i Århus Kommunes skove. Disse jagter blev 

fordelt blandt de interesserede fremmødte ved dagens generalforsamling. 
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Carsten Vibholm udloddede herudover en gæsteplads til den kommende sæson på Meilgaard Gods. 

 

 Den unge jæger, Zacharias Jacobsen blev den heldige vinder. 

 

Videre og som nævnt af formanden i hans beretning, blev det af ordføreren fremhævet for 

foreningens medlemmer, at møde op til de to annoncerede ”arbejdsdage” i foreningen hhv. den 

08.06. kl. 15:00 og den 10.06. kl. 10:00. 

 

Risskov Slagteren, Peter Thisgaard tilbød at sponsorere pølser til dagene, hvor SSJ selv skulle stå 

for tilbehør. 

 

Endvidere tilbød medlemmer Lars Eeg og Carsten Vibholm, at stille maler sprøjter til rådighed i 

forbindelse med udvendig maler arbejde af foreningens klubhus. 

 

Dirigenten afsluttede herefter den årlige generalforsamling, og takkede for god ro og orden. 

Traditionen tro blev der afholdt pause efter punkt 3, hvor foreningen var vært ved en forfriskning.  

 

Ligeledes efter generalforsamlingen var foreningen vært ved et lettere traktement. 

 

Referent 

Kjeld Nørgaard 


